
 

 

„Suli a strandon” 

Egy élmény, ami tanít! 

Időszak: 2025. június 10–20. 

A Magyar Fürdőszövetség rendhagyó oktatási programja, a „Suli a strandon” ismét 

megnyitja kapuit a diákok és pedagógusok előtt! 

A program célja, hogy a tanév végi utolsó hetekben a tanulás élményszerűvé, 

játékossá váljon, strandokon, fürdőkben, a természet közelségében. 

Oktatni lehet máshogy is: mozgással, felfedezéssel, nevetéssel. 

A magyar fürdőkultúra páratlan. Az ehhez kapcsolódó információk generációkon 

átívelő átadása kiemelten fontos feladatunk, emellett pedig a helyes fürdőzési 

szokásokhoz kapcsolódó edukáció – higiéniás feltételek betartásától, viselkedési 

kultúra fejlesztéséről – szintén elengedhetetlen.   

 A „Suli a strandon” lehetőséget ad arra, hogy a tanárok és diákok együtt élhessenek 

át újfajta tanulási élményeket: 

• játékos matematika- és természettudományi feladatok a medencék körül, 

• mozgásos egészségfejlesztő programok, 

• kulturális és nyelvi kihívások vízparti környezetben, 

• ismerkedés Magyarország gyógyvizeivel és fürdőkultúrájával. 

Várjuk Tagtársaink jelentkezését, akik szívesen részt vennének az akcióban, akik 

számára is fontos üzenet, hogy a diákok más formában is tanulhassanak, 

fejlődhessenek.  

 Természetesen minden csatlakozó fürdő maga dönti el, hogy milyen feltételekkel várja 

az osztályokat – mely napokon, hány csoportban, ad-e számukra kedvezményt, stb. 

Egy fontos feltétele van a csatlakozásnak, hogy az iskolások számára vagy előadás, 

vagy ismeretterjesztő kiadvány, szórólap formájában juttassák el az adott 

fürdőre/strandra vonatkozó ismereteket – a fürdő történetét, a fürdőkultúra 

bemutatását, a fürdőzés helyes szabályai. Az utóbbi két témákhoz a Szövetség 



marketing szakbizottsága készít anyagokat, amiket szívesen megküld az érdeklődő 

fürdők számára. 

Az idei kampányunk fontos eleme, hogy a már zajló Körösök Menti Levelezős Verseny, 

- melyhez a Magyar Fürdőszövetség is örömmel csatlakozott, - országos szintű 

tanulmányi versenyként integrálja a fürdőzéssel és egészséges életmóddal 

kapcsolatos feladatokat. A sokszor játékos feladványok által a diákok tanulnak, és 

közben értékes élményekkel gazdagodnak. Az egész tanéven át tartó versenyben 

országosan több száz iskola, több ezer diákja vesz részt és az érintett iskolák tanárai 

részére folyamatosan kommunikáljuk a Suli a strandon eseményt. 

Amennyiben az Önök fürdője felajánlással (pl. belépők, ajándékcsomagok, 

programlehetőség) tudná támogatni a verseny résztvevőit, kérjük, jelentkezzenek 

bizalommal! 

Ez nem csupán lehetőség a társadalmi felelősségvállalásra, hanem egyben kiváló 

alkalom a fürdő értékeinek és szolgáltatásainak országos szintű népszerűsítésére is. 

A Suli a strandon akcióhoz való csatlakozás, illetve a tanulmányi verseny résztvevői 

számára szóló felajánlások határideje: 2025. május 5. 

Kérjük, amennyiben csatlakozni kíván a Suli a Strandon programhoz, töltse ki a linken 

található űrlapot: 

https://forms.gle/8HUKyswNJZaXp3TD9 

Bízunk benne, hogy minél több Fürdő csatlakozik a programhoz, és együtt gazdagítjuk 
a diákok oktatási élményeit egy felejthetetlen környezetben. 

Köszönve együttműködésüket, 

Üdvözlettel, 

Czinege Szilvia 

Marketing Szakbizottság 
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